

# روزنامہ لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

چلہ ۵۲ | ۲۳۹ نمبر | ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۲ء | ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۲ء

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

### کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- مخزن صاحبزادہ ڈاکٹر زامنورا صاحبہ -

روہ ۱۱ اکتوبر وقت ۸ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت افضلہ توالے اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ سولے کریم

اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

### حضرت سید نواب رکنہ سلیم عثمانی کی صحت کے متعلق اطلاع

روہ ۱۱ اکتوبر۔ حضرت سیدہ فواید مبارکہ کی صحت مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ پہلے کی نسبت کافی آفاقہ ہے۔ اللہ کریم میں تھوڑی سی تکلیف ابھی باقی ہے۔ اجاب جماعت کے کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

### درد منداناہ و شہادت دعا

- محرم سید محمود احمد صاحب نامہ روڈ -  
بمقام محرم سید محمود احمد صاحب بن حضرت امیر محمد اسحق صاحب مرحوم حج کی شہادت میں تبلیغ اسلام کا فریضہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے انجام دیا گیا ہے۔  
اجاب جماعت سے درد منداناہ دعا کے لئے دعا کی جائے۔

### محرم منیر الدین احمد صاحب شہادت دعا

روہ ۱۱ اکتوبر۔ محرم منیر الدین احمد صاحب تین سال تک مشرقی افریقہ میں قریباً تیس سال تک ادا کرنے کے بعد کل مورخہ ۱۱ اکتوبر کی شام کو پنجاب پیرس سے روانہ ہوئے۔ ان کے لئے کثیر تعداد میں ریو سے شین پریس ہو کر آپ کا ہمت پر غور پر حیرت مند کیا مخزن صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکھ کر اطمینان آپ کے استقبال کے لئے آمین پرتشرف لئے ہوئے تھے۔ اجاب نے آپ کو بھرت پھولوں کے ہار پہنائے اور مصافحہ دعا کر کے آپ کو اہلاً و سہلاً ڈھر جیسا کہا۔  
اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو سلسلہ میں ان کو داپس آنا ان کے لئے مبارک کرے اور انہیں خدمت سلسلہ کی بیش از پیش توفیق سے نوازے۔ آمین

### ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## انسان کے لئے دو باتیں ضروری ہیں بدیہی کے ورثے کی طرف سے

ترکِ شر سے انسان کامل نہیں بن سکتا جب تک اس کے ساتھ آفاقیہ خیر نہ ہو

انسان کے لئے دو باتیں ضروری ہیں۔ بدیہی سے بچے اور نیکی کی طرف دوڑے۔ نیکی کے دو پہلو ہوتے ہیں ایک ترکِ شر۔ دوسرا آفاقیہ خیر۔ ترکِ شر سے انسان کامل نہیں بن سکتا۔ جب تک اس کے ساتھ آفاقیہ خیر نہ ہو یعنی دوسروں کو نفع بھی پہنچائے۔ اس سے پتہ لگتا ہے کہ کس قدر نیکی کی ہے اور یہ مدارج تک حاصل ہوتے ہیں کہ خدا تعالیٰ کی صفات پر ایمان ہو اور ان کا علم ہو۔ جب تک یہ بات نہ ہو انسان بدیل سے بھی بچ نہیں سکتا۔ دوسروں کو نفع پہنچانا تو بڑی بات ہے۔ بادشاہوں کے رعایا اور تعزیرات ہند سے بھی تو ایک حد تک ڈرتے ہیں اور بہت سے لوگ ہیں جو قانون کی خلاف ورزی نہیں کرتے تو پھر کیوں احکام الحاکمین کے قوانین کی مخالفت و زری میں دلیری پیدا ہوتی ہے۔ کیا اس کی کوئی اور وجہ ہے۔ جہاں تک اس پر ایمان نہیں ہے یہی ایک باعث ہے۔

الغرض بدیلوں سے بچنے کا مرحلہ تب طے ہوتا ہے جب خدا پر ایمان ہو۔ پھر دوسرا مرحلہ یہ ہونا چاہیے کہ ان باتوں کی تلاش کرے جو خدا تعالیٰ کے برگزیدہ بندوں نے اختیار کیں۔ وہ ایک ہی راہ ہے جس پر جس قدر استہزا و زور و بگڑیدہ انسان دنیا میں چل کر خدا تعالیٰ کے فیض سے فیض یاب ہوتے۔ اس راہ کا پتہ یوں لگتا ہے کہ انسان معلوم کرے کہ خدا تعالیٰ نے ان کے ساتھ کیا معاملہ کیا؟ پہلا مرحلہ بدیلوں سے بچنے کا تو خدا تعالیٰ کی جمالی صفات کی تجلی سے حاصل ہوتا ہے کہ وہ بدکاروں کا دشمن ہے۔ اور دوسرا تہہ خدا تعالیٰ کی جمالی تجلی سے ملتا ہے اور آخر یہی ہے کہ جب تک اللہ تعالیٰ کی طرف سے قوت اور طاقت نہ ملے جس کو اسلامی اصطلاح کے موافق روح القدس کہتے ہیں کچھ بھی نہیں ہوتا ہے۔ یہ ایک قوت ہوتی ہے جو خدا تعالیٰ کی طرف سے ملتی ہے۔ اس کے نزول کے ساتھ ہی دل میں ایک سکینت آتی ہے اور طبیعت میں نیکی کے ساتھ ایک محبت اور پیارا پیدا ہوجاتا ہے۔

دلفیخات جلد دوم ۲۳۸-۲۳۹



روزنامہ افضل بلوچہ  
مورخہ ۱۲ - اکتوبر ۱۹۶۳ء

# حفاظت "ذکر"

(۲)

گذشتہ ادارہ میں ہم نے کہا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے تجرید و اجائے دین کا کام اپنے ذمہ لے رکھا ہے اور اس کو محض انکو بھی ترک نہیں کیا یا غلطیوں اور اہل علم حضرات کے ذمہ نہیں لگا یا کہ جب دنیا میں حسرتیں پیدا ہوجائیں تو وہ اپنی غفلت کی اولیٰ عین علم سے ان خرابیوں کو دور کر کے اسلام گماں نہ تو تازہ کر دیں بلکہ جو خطر اسلام ایک غیر محدود چیز ہے اس لئے اس کی تجدید بھی خود اللہ تعالیٰ ہی کر سکتا ہے وہی ہر زمانہ کی بولچھوں کا جڑ کے ٹخنہ کرسکتا ہے اور انسان خواہ کتنی بھی اسیلوٹے زمانہ ہوا ان تمام باوریک و بار بار باوریکوں کو محسوس نہیں کر سکتا ہے جو ایک دین کو از سر نو زندہ کرنے کے لئے ضروری ہیں۔

یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ایک لاکھ چوبیس ہزار پینچا مینا اپنی طرف سے مبعوث فرمائے اپنی طرف سے ان کو بعض ضروری باتوں کا علم دیا اور ان کی نگرانی کی تاکہ وہ اپنا پیغام عورتوں پر اپنی قوم یا اپنے زمانے کے لوگوں تک پہنچا سکیں نہ صرف پہنچا سکیں بلکہ ان تعلیمات پر عمل کر سکیں جو اللہ تعالیٰ ان کے ذریعہ دنیا کو دینا چاہتا ہے۔ اگر ایسا نہ ہوتا تو اقوام کے ساتھ انبیاء و علیہم السلام مبعوث کرنے کی ضرورت نہیں تھی۔ ایک دفعہ ہی آریوں کے خیال کے مطابق اللہ تعالیٰ اپنا کلام اذکار دیتا۔

تاہم چونکہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو اللہ تعالیٰ نے تمام آیتیں بنا یا ہے جس کا مطلب یہ ہے کہ جس قدر تعلیم دنیا کو ضروری تھی سب آپ کے ذریعہ قرآن کریم کی صورت میں اور آپ کے اسوہ حسنہ کی صورت میں جس کو اسلامی اصطلاح میں سنت کہا جاتا ہے وہی ہے۔ اب زمانے کا ہر لحاظ سے تقاضا تھا اور دنیا بیلے مکمل پیغام اور منہجیت کے لئے تیار تھی اس لئے اللہ تعالیٰ نے ہر نبوت کا آپ کی ذات پر اختتام فرما دیا اور آپ کو اپنی نگرانی میں عمل کا کامل نمونہ بننے کی توفیق عطا فرمائی۔ اب کسی ایسے مامور میں اللہ تعالیٰ نے ہر نبوت نہیں ہے جو ان تعلیمات میں کمی پیش کرے۔ اس کے باوجود قرآن کریم اور سنت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی توفیق دینا انک کے لئے ہدایت نازل ہو چکی ہے پھر بھی انسانی غفلت کا تقاضا تھا

سے مثال دی گئی ہے ضرور ہے کہ ان میں بنی اسرائیل کے انبیاء علیہم السلام کی خوبی پائی جاتی ہوں۔ وہ جو مہیاں کیا ہیں کیا وہ ہندو، نروہ یا انہر کی سند میں ہیں؟ حاشا وکلا انبیاء بنی اسرائیل کی مختص صفت یہی ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ سے مکالمہ و مخاطبہ کا شرف حاصل کرتے تھے وہ اللہ تعالیٰ سے الہام اور وحی کے ذریعہ ہدایت پاتے تھے۔ سو علماء امتیہ سے مراد ہرگز انکو بھی ختم کے اہل علم حضرات نہیں ہیں بلکہ ایسے لوگ مراد ہیں جو اللہ تعالیٰ کی رہنمائی سے دین کی تبلیغ و ترویج کرتے تھے۔ یہی وجہ ہے کہ اس حدیث میں بنی اسرائیل کے انبیاء علیہم السلام سے مثال نہیں دی بلکہ بنی اسرائیل انبیاء علیہم السلام سے مثال دی ہے۔

ہندو اہمیت کے علم و امتیہ میں ہر کہ وہ مثال نہیں ہے کہ بس کئی قدروری قافیہ پڑھ لیا اور علماء امتیہ میں داخل ہو گئے یا احادیث اذکر کریں اور ان کے متعلق دیگر علوم مثلاً علم الرجال وغیرہ پر حاوی ہو گئے یا فقہ کے چاروں مکاتب پر دسترس پائی تو علماء امتیہ بن گئے اور سمجھ بیٹھے کہ ہم تجدید و احیاء دین کر سکتے ہیں۔ اور ایک جماعت کے چند اصول گھڑے اور کھڑے ہو گئے۔ لیکن کوئی شخص چار کتابیں پڑھ کر یا لکھ کر کچھ منطق کے ہم پھیر جان کر اور عبارت آرائی کی مہارت پیدا کر کے یا اسلوب تحریر میں کمال حاصل کر کے علماء امتیہ میں نہ تو شمار ہو سکتا ہے اور نہ وہ تجدید و احیاء دین کی جہم چلا سکتا ہے۔

اگر کوئی ایسا انسان بزم خود گھڑا ہوتا ہے اور اپنی دانشمندی کے ٹھنڈ میں اسلام کا نعرہ لگانے لگتا ہے تو وہ یقیناً تھوڑے ہی دنوں میں گمراہی کی بھولی بھولیاں میں پھنس جاتا ہے۔ اگر کوئی تو حرام کو سب سے بڑے گناہوں میں گھسیٹنے لگتا ہے اور کوئی تصوف کی طریقوں میں پھنستا پھرتا ہے۔ اگر خرم تجدید و احیاء دین کسی خود ساختہ عالم کے بس کی بات نہیں

ہے۔ اور آج جتنے عقائد کے تقریباً سلازہ ہیں روانہ پذیر ہو گئے ہیں وہ سب اپنی خود ساختہ محمد دین کی وجہ سے پیدا ہوئے ہیں۔ کیونکہ سہ

ابن سادات بزور با زونیت تانہ بخند خدائے بخشندہ ہذا صرف علماء امتیہ کی شان رکھتے والا انسان ہی تجدید و احیاء دین کے لئے کھڑا ہو سکتا ہے کھڑا کیا ہو سکتا ہے اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑا کیا جاتا ہے وہی جس میں بنی اسرائیل کے انبیاء علیہم السلام کی صفات پائی جاتی ہوں جس پر اللہ تعالیٰ کا کلام نازل ہوتا ہو۔ جو الہام اور وحی سے مشرف ہو جو کثرت مکالمہ و مخاطبہ کا حامل ہو۔ یہ ہر علم شہ کا کام نہیں خواہ وہ بحر العلوم ہی کیوں نہ ہو۔ مستحق کی خواہ وہ کتنی ہی چالاکیاں کیوں نہ بناتا ہو۔ دو لفظوں میں بات یہ ہے کہ جس شخص کو اللہ تعالیٰ نے تجدید و احیاء دین کیلئے کھڑا نہیں کرتا وہ تجدید و احیاء دین کا اگر دم کھرتا ہے تو وہ جھوٹا ہے۔ اس کی حیثیت صرف ایسی ہی ہے جیسی کہ ایک آریہ یا عیسائی کی جو اسلامی علوم میں مہارت پیدا کر لیتا ہے۔

آپ ائمہ مجددین علیہم السلام کی زندگیوں اور ان کے کاموں کا جائزہ لے کر دیکھیں تو آپ کو معلوم ہوگا کہ وہ صرف بحر احلام نہیں تھے بلکہ وہ حقیقی علم جو اللہ تعالیٰ سے حاصل ہوتا ہے اس کے حامل تھے۔ ان کو اللہ تعالیٰ سے واقفیت مکالمہ و مخاطبہ کا تعلق تھا۔ وہ اللہ تعالیٰ کی نگرانی میں اشاعت دین کا کام کرتے تھے۔ ایک نعرے میں وہ اللہ تعالیٰ کے وعدہ حفاظت ذکر کے مطابق اللہ تعالیٰ کی طرف سے مبعوث ہوتے تھے۔ اس لئے وہ تنگونی کی طرح بھانت بھانت کی بولیاں نہیں بولتے تھے۔ وہ یہ نہیں کرتے تھے کہ کبھی تو جہودیت کو لغت قرار دیں اور کبھی اس کو رحمت کا نام دے کر نعرے لگائیں۔

## حضرت سر زاہد اشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی یاد میں افضل کا خاص نمبر

جیسا کہ پہلے اعلان شائع ہو چکا ہے ماہ اکتوبر کے آخر میں افضل کا ایک خاص نمبر حضرت سر زاہد اشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی یاد میں شائع ہو رہا ہے جو حضرت میان صاحب کے متعلق نہایت قیمتی مضامین اور دیدہ زیب تصاویر پر مشتمل ہوگا۔ اس نمبر کے لئے مضامین اور تصاویر کی آخری تاریخ ۱۵ - اکتوبر مقرر کی گئی ہے اس کے بعد آنے والی کوئی چیز اس نمبر میں شائع نہ ہو سکے گی۔ اس لئے مشغول بن کر رہیں۔ جلد سے جلد اپنے مضامین ارسال فرمائیں۔



# مشرقی اور مغربی افریقہ میں اشاعتِ اسلام کا زبردست کام

## خالصہٴ جماعت احمدیہ کی انتھاک کو تشویش سے انجام پارہا ہے

### جنوبی افریقہ کے ایک نئے غیر از جماعت مسلمان کا حقیقت افروز اعتراف

مکرو شیعہ مبارک احمد صبا سائق رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ

کہوں کہ آپ نے عیسائیت کی تردید کے لئے ہیل  
کا گرا اور تحقیقی مطالعہ کر کے زبردست مواد  
عیسائیت کے ابطال کے لئے تیار کر دیا ہے  
یہ احمدی حضرات اپنی ان تھک و تشویش کے  
اس مواد میں دن بدن اضافہ کرتے چلے جارہے  
ہیں۔ ایٹ افریقہ احمدی مسلمان کا ایجاد  
حقیقت کے ثبوت میں ایک روشن اور تابندہ  
نشان ہے۔ ہم خوب جانتے ہیں اور سمجھتے  
ہیں کہ یہ اخبار عیسائیت کے لئے ایک کھنڈ  
اور خدا دار کا ثبوت ہے۔

مشرقی افریقہ اور مغربی افریقہ میں  
اشاعتِ اسلام زبردست کام خالصہٴ جماعت  
احمدیہ کی ان تھک و تشویش اور  
متعلقہ جدوجہد کے نتیجہ میں انجام پارہا  
ہے کوئی نئی عالم اس عزت کا مستحق نظر  
نہیں ہے۔

دختر الیٹا شرفیہ بانٹو، رفیقہ کتبہ  
عزیم جمال صاحبہ ایک مشہور علمی خاندان سے  
تعلق رکھتی ہیں۔ اور کئی سالوں سے مشرقی افریقہ  
میں احمدیہ مسلم مین کے زبردست کام جو تجارت  
اور مسائل اور لٹریچر جانتا، اسلام کی ترقی سے  
اور عیسائیتوں کے رد میں شائع کیا جا رہا ہے اس  
کا باقاعدہ مطالعہ کرنے والے ہیں۔ عیسائیت کے  
مطالعہ کے بعد ان کی رہنمائی سے عیسائیت کی شہادت  
ہے۔ اختلاف کو بحث الگ ہے۔ لیکن اس حقیقت سے  
انکار کہ افریقہ میں تبلیغ اسلام کی کوئی نظم جدوجہد نہیں کی  
جاری رہی کہ اب یہاں ہے جو جماعت اسلامی کے صحیح و  
جاریہ ہے۔

چند دن ہوئے مؤدوں کے رسالہٴ جہان القرآن میں جماعت اسلامی کراچی کے امیر چوہدری غلام محمد صاحب کی ایک رپورٹ کا تذکرہ ہوا  
تھا جس میں افریقہ میں اسلام کی رفتار ترقی کے بارے میں اپنے ذاتی مشاہدات کی بنا پر یہ کہا گیا تھا کہ "وہاں مسلمانوں کی طرت  
سے اینٹک کوئی قابل ذکر تنظیم کام نہیں چاہے اور نہ ہی ایسے ادارے موجود ہیں جنہیں منظم کر کے اس کام میں لگایا جاسکے"  
میں ہم جنوبی افریقہ کے مشہور شہر جوہانسبرگ کے ایک برائے مسلم خاندان کے معزز فرزند صاحب سے اس بارے میں جان جو خود علم دوست  
شخصیت ہیں اور تبلیغ اسلام کا بھی خاص جذبہ رکھتے ہیں کے ایک تادمہ خط کا ترجمہ پیش کرتے ہیں جو انہوں نے ۲۶ ستمبر ۱۹۱۹ء کو جنوبی  
افریقہ سے لکھا اور نیروی مشرقی افریقہ سے شائع ہونے والے ایٹ افریقہ احمدیہ مسلم مین کے اخبار ایٹ افریقہ نامیہ کے یکم اکتوبر  
کے ایٹ میں شائع ہوا ہے۔ اس کے حال صاحب خود اہل سنت و الجماعت کے خیال اور عقیدہ سے تعلق رکھتے ہیں۔ باوجود اختلاف  
عقیدہ کے اٹھنے والے انہیں یہ جرأت بخشی ہے کہ وہ افریقہ میں اشاعتِ اسلام کی جدوجہد کے متعلق اپنی مخلصانہ اور  
ایماندارانہ رائے کا اظہار کریں۔ انہوں نے دلی خلوص سے پھر پھر شکریہ کے جذبات کے ساتھ جماعت احمدیہ کی ان عظیم الشان خدمات  
کو جو افریقہ کے مشرقی و مغربی حصوں میں بالخصوص اسلام کی اشاعت اور ترویج عیسائیت سے تعلق رکھتی ہیں خوب سراہا ہے۔ اور اعتراف کیا  
ہے کہ یہ سعادت اٹھنے والے نے جماعت احمدیہ کے افراد کو عطا فرمائی ہے وہ سمجھتے ہیں۔

ادارے اور قدر دانی جذبات کے اظہار میں  
بجلی سے کام لیا ہے۔ لیکن میں ایسے اشکراؤں  
کا مظاہرہ نہیں کر سکتا۔ اور چاہتا ہوں کہ آپ  
کا اور جماعت احمدیہ کا قدر دانی کے جذبات  
کے ساتھ دلی خلوص سے پھر پھر شکریہ کا اظہار

کہ بت کر مطالعہ کیا ہے۔ اور ہم سنی آپ حضرات  
کا خدمت شدادہ جدوجہد کے نتیجہ میں جو علمی  
تحقیقات عیسائیت کے بارے میں کی ہے۔ اس  
سے تاثرہ مطالعہ ہے۔ ہو سکتا ہے کہ اس  
قسم کی گفتگو یا اداروں نے آپ کا شکریہ

### جماعت احمدیہ کی مخلصانہ اسلامی خدمات کا اعتراف

"جانب میں! اسلام اور عیسائیت کے  
مسئلہ میں جو قیمتی اور بڑا ہی مفید اور  
ایٹ افریقہ نامیہ میں شائع کئے جاتے  
ہیں۔ میں قدر دانی کے جذبات کے پیش نظر  
آپ کی خدمت میں مبارک باد پیش کرتا ہوں۔  
میں ان مضمون کو پڑھ کر ہمیشہ حیرت اٹھا تا ہوں  
بالخصوص وہ ادارے جو عیسائیت کے رد  
اور اسلام کی حمایت و ترویج میں آپ نے  
تحریر کئے۔ بے حد قابل قدر ہیں۔ میں سمجھتا  
ہوں کہ کسی کی مجال نہیں کہ احمدی حضرات  
کا اس میدان میں مقابلہ کر سکے ہیں  
میں کوئی شبہ نہیں کہ ہم سنی جناب مرزا غلام احمد  
صاحب قادری سے اختلاف رکھتے ہیں لیکن  
مواضع کو سمجھ کر ہم سنی مرزا اور لادری ہے۔  
زیادہ بات کہتے ہیں جو سنیوں کو کیسے  
ادارے یا انہیں جو تبلیغ اسلام کے ترقی  
کو غیر مسلموں میں پھیلانے ہیں۔ احمدی حضرات  
کے تیار کردہ لٹریچر سے خوب فائدہ اٹھاتی ہیں  
اور اس علم کلام کے رد سے اپنی تبلیغ کو ترقی  
مؤثر بناتے ہیں۔ احمدی حضرات نے بائبل

## حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیدا اللہ تعالیٰ کا ارشاد

### وصیت لفظی اور عملی اشاعتِ اسلام کیلئے ہے

"وصیت عادی ہے اسن تمام نظام پر جو اسلام نے قائم کیا ہے۔ یعنی لوگ یہ خیال کرتے ہیں کہ وصیت کا مال صرف  
لفظی اشاعتِ اسلام کے لئے ہے مگر یہ بات درست نہیں۔ وصیت لفظی اشاعت اور عملی اشاعت دونوں کے لئے ہے۔ جو  
طرح اس میں تبلیغ شامل ہے۔ اسی طرح اس میں نئے نظام کی تکمیل بھی شامل ہے۔ جس کے ماتحت ہر فرد بشر کی باعزت زندگی کا سامان  
جیسا کہ جلتے گا۔ جب وصیت کا نظام عمل ہوگا تو صرف تبلیغ ہی اس سے نہ ہوگی۔ بلکہ اسلام کے منشاء کے ماتحت ہر فرد بشر  
کی ضرورت کو اس سے پورا کیا جائے گا۔ اور دکھ درد اور غم کو دیکھا جائے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ مٹا دیا جائے گا۔ نیم بھیک  
نہ مانگے گا۔ بوجہ لوگوں کے آگے ہاتھ نہ بچھلائے گی۔ بے سامان پریشان نہ پھرے گا۔ کیوں؟ وصیت بچوں کی ماں ہوگی جو اول  
کی باپ ہوگی جو اول کا سہاگ ہوگی۔ اور جبر کے بغیر اور دلی خوشی کے ساتھ ساتھ بھائی بھائی کی اس کے خدیو سے  
مدد کرے گا۔ اور اس کا درنیائے بل نہ ہوگا بلکہ ہر دینے والا خدا تعالیٰ سے بہتر بلہ پائے گا۔ نہ امید رکھائے  
رہے گا نہ غریب۔ نہ قوم قوم سے لڑے گی۔ بلکہ اس کا احسان سب دنیا پر وسیع ہوگا"

(سیکرٹری مجلس کارپوراز منقوبہ بمبئی رپورٹ)

نمائندگان شوری کے علاوہ دیگر انصار بھی انشاء اللہ تعالیٰ کے سالانہ اجتماع میں شرکت فرمائیں گے قائد عمومی مجلس انصار احمدیہ



# حضرت مرزا بشیر احمد ضامنوللہ مرقدہ کی یاد میں

## حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کا اعلیٰ مقام

مکرم مولوی عبد الکریم صاحب شرمہ  
 مبلغ مشرقی افریقہ  
 حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ  
 تعالیٰ عنہ کے وصال کی خبر سے بساں  
 غم و اندوہ کا لہر دوڑ گئی۔ یوگنڈا، میں  
 ہر جگہ جا منتوں نے نماز جنازہ ادا کی ہے  
 دیہات میں افریقی اصولوں کو جب اطلاع  
 ملی تو وہ غمبہ میں تعزیت کے لئے آئے۔ یہ  
 حضرت میاں صاحب کا وجود جماعت  
 کے لئے ایک نعمت تھا۔ آپ کے ارفع مقام  
 کے متعلق آپ کے وصال سے ایک رات  
 قبل میں نے ایک عجیب خواب دیکھا۔ یکم  
 ۱۲ ستمبر کو درمیانی رات کو جبکہ خاک راہ  
 احمدیہ کیل کے محلہ کمرہ میں سو رہا ہوا تھا۔  
 میں نے سنا کہ کوئی کہہ رہا ہے کہ حضرت  
 آقا و صاحب اعظم درجہ کی ہمیشہ ہیں۔  
 اس پر میں نے کہا کہ ہاں حضرت سید موعود  
 علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بھی اس بات  
 کا ذکر اپنی کتابوں میں کیا ہے۔ جب میں  
 یہ کہتا تو ایک کاغذ میرے سامنے آیا گیا۔  
 جس میں حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام  
 کی تصانیف آئینہ کمالات اسلام اور  
 تزیین القلوب کے حوالے درج تھے۔  
 خواب میں وہ تحریر پڑھتا ہوں اور کچھ پڑھتا  
 کہ دیکھو ان میں آپ کے اعلیٰ مقام کا ذکر  
 ہے۔ اس وقت میں سمجھا ہوں کہ حضرت  
 آقا و صاحب مرزا اقدس اللہ تعالیٰ عنہم  
 کی اہلیہ ہیں مرزا قدرت اللہ صاحب  
 مرزا ہدایت اللہ صاحب لاہوری کے  
 فرزند تھے۔ اور نہایت عابد اور دعا گو  
 بزرگ تھے۔ فانیان میں محلہ دارالفضل  
 میں رہا کرتے تھے، پھر میں کہتا ہوں  
 کہ مرزا قدرت اللہ صاحب کی اہلیہ کو تو  
 میں جانتا تھا۔ ان کا نام تو برکت بی بی تھا  
 یہ حضرت مولوی قدرت اللہ صاحب  
 سنوردی کی اہلیہ ہوں گی۔ اس پر میری  
 آنکھ کھل گئی۔ اس وقت مکرم مختار احمد  
 صاحب ایاز مسجد میں اذان دے رہے  
 تھے میں نے ان سے خواب کا ذکر کیا  
 چونکہ اس سے قبل مساک کے سنی مسلمانوں  
 سے ہمارا مناظرہ طے پاچکا تھا اور اس سلسلہ  
 میں خاک راہ کو آیا ہوا تھا۔ ایاز صاحب  
 کا ذہن اس طرف گیا کہ خواب فانی مناظرہ  
 کے متعلق ہے۔ انہوں نے کہا کہ اللہ تعالیٰ

کوئی قدرت دکھائے گی۔ میں خاموش ہو  
 رہا مگر میری طبیعت اس عجیب سے مظہن  
 نہیں تھی۔ اگلے روز صبح جب ریڈیو پاکستان  
 کے ذریعہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کے  
 وصال کی خبر ملی تو ذہن اس طرف منتقل  
 ہوا کہ خواب دراصل حضرت میاں صاحب  
 کے متعلق تھی۔ بعد میں جب ہم تبریک الفضل کا  
 پرچہ ملا تو یہ حقیقت اور بھی واضح ہو گئی  
 کیونکہ اس میں حضرت میاں صاحب کے متعلق  
 حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی  
 تحریر موجودہ رات کے جو آئینہ مس  
 دئے گئے تھے وہ تریاق القلوب اور  
 آئینہ کمالات اسلام کے ہی تھے۔  
 خواب میں آپ کا نام حضرت آقا و  
 بنا یا گیا تھا جو دانتوں کی لحاظ سے بالکل درست  
 ہے۔ آقا و کے سنی عربی زبان میں نماد  
 اور انفعال کے ہوتے ہیں۔ آپ کا وجود  
 جماعت کے لئے بے شمار برکات کا موجب تھا  
 .....  
 عمر عزیز آپ نے اسباب عمت  
 کی بسود روحانی اور علمی ترقی میں صرف کی  
 ہے۔ صف اول میں ہو کر آپ نے علمی جماد  
 کیا ہے۔ ہمارے پیارے امام عارفانہ اللہ واپس

کے آپ دست و بازو تھے۔ نہایت فداکارانہ طریق  
 پر آپ نے اپنے امام کا ہاتھ بٹایا ہے۔ اس  
 وقت محمودی احساس دلوں کو بے قرار کر  
 رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ جماعت کی ڈھارس کے  
 سامان کرے اور ہمارے پیارے امام کو نعمت  
 عطا فرمائے اور آپ کے قیومین و برکات کے  
 سلسلہ کو جماعت میں جاری و ساری رکھے۔  
 آمین۔  
 است قابل تقلید نمونہ  
 (حکا اکر ہمتنا ز احمد صلا لائلہوسا)  
 صرف دو واقعات عرض کرنا ہوں  
 جن کا مجھ پر خاص اثر ہے جو حضرت میاں  
 صاحب مرحوم کی معاملات میں اور لین دین  
 میں نہایت درجہ صفائی اور اعلیٰ اخلاق پر  
 دلالت کرتے ہیں۔  
 ۱۔ میں نے ایک پلاٹ دس مرلہ کا حضرت  
 میاں صاحب مرحوم سے فانیان محلہ دارالفضل  
 میں خریدا۔ کچھ عرصہ کے بعد حضرت میاں صاحب  
 مرحوم کو اپنی پلاٹ کی مزدت محسوس ہوئی  
 مجھے آپ نے پیغام بھیجا کہ وہ پلاٹ جو کہیں  
 مرلہ کا ہے مجھے دیدیں اور اس کے بدلہ سات مرلہ کا پلاٹ  
 میں آپ کو دینا ہوں وہ لے لیں۔ مجھے اسکا ذائقہ

## کارروائی اجلاس نگران بورڈ موعودہ

مورخہ ۶؎ بروز اتوار ۱۰؎ بجے صبح نگران بورڈ کا اجلاس  
 کیٹی روم صدر ایجن احمدیہ میں منعقد ہوا۔ جیلبران کلام شریک اجلاس ہوئے۔  
 اتفاقاً ملتے سے قرار پایا کہ آئندہ شادوت تک اس بورڈ کا صدر کوئی  
 مقرر نہ کیا جائے بلکہ اجلاسات کا چیئرمین ہی موجود رہے اور اجلاس کی صدارت  
 کو صدر کا تقرر مجلس شادوت تک کے لئے ملتوی رکھا جائے۔ مجلس مشورہ  
 جو مشورہ اس بارہ میں دے وہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ  
 کی خدمت میں بضرع منظور پیش کیا جائے۔  
 اس کے سیکرٹری کے طور پر کام سابق سیکرٹری ہی کو رہے۔  
 نگران بورڈ کی ڈاک سیکرٹری کے پاس جایا کرے جو اس پر ابتدائی رپورٹیں  
 وغیرہ طلب کرنے اور معلومات حاصل کرنے کی کارروائی کرے اور خلیفہ کے لئے  
 نگران بورڈ میں پیش کوہ اور خطوط کے جواب دے۔ یہ قبیلے مجلس مشورہ  
 کے مقرر کردہ اصول کو مدنظر رکھ کر کئے جائیں گے۔  
 حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ منصرفہ العزیز کی خدمت اقدس  
 میں منظوری کے لئے یہ قرار داد بھیجی جائے۔  
 نوٹ ۱۔ حضور نے اسی کی منظوری عطا فرمادی ہے۔ دو سوتوں کی اطلاع  
 کے لئے پیش لک کی جاتی ہے۔ والسلام  
 مرزا عبدالحق  
 سیکرٹری نگران بورڈ۔ ربوہ

### ضرورت ہے

میں نے جواب دیا حضور صاحب پلاٹ آپ کے پاس  
 اگر آپ کے پاس کوئی تیار نہ ہو دینے کے لئے پلاٹ  
 نہیں ہے تو پھر بھی آپ وہ پلاٹ لے لیں۔ میں نہایت  
 خوشی سے آپ کو دیتا ہوں حضرت میاں صاحب  
 مرحوم اس جواب سے بہت خوش ہوئے چند دن کے  
 بعد آپ نے مجھے دفتر میں بلا بھیجا میں دفتر کی خدمت  
 میں صاحب مرحوم نے مسکرتے ہوئے ہر کے ساتھ  
 میرا شکریہ ادا کیا اور فرمایا چکر مجھے ذائقہ ضرورت  
 تھی اسلئے میں نے وہ پلاٹ آپ سے واپس لیا ہے  
 اب آپ سات مرلہ والا پلاٹ لے لیں یہ آپ کے  
 نامہ منتقل کر دیا ہے لہذا بائین مرلہ کی قیمت بھیجیں  
 لے لیں اس پلاٹ کے ساتھ ایک ہندو کی زمین ہے  
 میں کوئٹن کر رہا ہوں کہ اسکی اور مرلہ زیادہ زمین  
 دیکر تینہ دلہ کر لیں جس وقت بھی وہ زمین مجھے لگے  
 نہیں آئے جو زمین آپ سے ہی جاہل کے دیدوں گا۔  
 میں نے عرض کی حضور اس وقت زمین کی قیمت چلانے  
 گیا ہو گا تو پلاٹ میں نمبر ۱۲ روپیہ فی مرلہ کے حساب  
 سے خریدا تھا لیکن اب پلاٹ میں نے وہاں کے لئے  
 خریدا ہے تو وہ ۶۸۰ روپیہ فی مرلہ کے حساب سے  
 خرید لے۔ فانیان کی زمین کی قیمتیں تو دن بدن  
 بڑھ رہی ہیں حضرت میاں صاحب نے میری بات سنی  
 غور سے سنی اور ایک منٹ کی خاموشی کے بعد فرمایا  
 آپ کی بات کو مقبول ہے اب اس کے لئے مجھے  
 وصیت کرنی پڑے گی۔ اس وقت اپنی ڈائری کھالی  
 اور اس پر وصیت لکھ دی اور وہی وصیت میرے سات  
 مرلہ کے لئے منجھٹ پراپتا نام سے سرخ سیاہی سے  
 لکھی جواب بھیجیے گا میں موجود ہوں ہر روز  
 فضا۔ اگر ان سات مرلہ کے ساتھ ملتی راستہ نکال آئے  
 تو اس میں سے بھی تین مرلہ راہنی ڈاکٹر عثمان زاہد فرمائے  
 کو اس طرح کرے۔ ۱۲ روپیہ پر دی جاوے گی۔  
 مرزا بشیر احمد ۲۷؎  
 اللہ اللہ اس قدر معاملات میں صفائی اور اس  
 قدر کسکی کے حقوق کا خیال یہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کا  
 ہی مقام تھا۔  
 ۲۔ غالباً ۱۹۵۶ء کی بات ہے میں لاہور گیا ہوا تھا  
 اور سٹیٹ بورڈ خیال روڈ کی طرف پہلے میں جا رہا تھا ایک  
 میرے پیچھے آ گیا کہ کارڈ کی میں نے جو پیچھے چڑک دیکھا تو حضرت  
 میاں صاحب اس کے لئے میں آگے بڑھ کر ہاتھ جوڑ گیا تو  
 حضرت یہ لہجے سے فرمایا "منا زامہ کہاں جا رہے ہو  
 کیا حال ہے؟" میں نے کہا حضور مال خریدنے آیا تھا۔  
 تین چار منٹ کا کھڑی تھی میں کہیں تیرا مکان کا حال  
 دیکھتا تھا اور پھر دوبارہ ہاتھ جوڑ کر کھڑے لگے  
 یہ ایک عجیب سا واقعہ ہے لیکن اسکے اندر نہ تو  
 بلکہ اخلاقی غریب پروری اور اخوت کا مظاہرہ کا ایک  
 نایاب خاک کا غلط کار کو کھڑی کیا اس وقت صرف فرمایا  
 اگر وہ کوئی دن بارہ ماٹو خورا کار گزارنا اور مجھے ملے ہوتا  
 لیکن حضرت میاں صاحب نے جو گزارنے کی لالہ خادام اگر کسی میں مری  
 یہ جا رہے تھے اس کے لئے کہ نہیں ہی گد جاوے گی۔  
 اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ حضرت صاحب کو اعلیٰ علیین میں جگہ  
 فرمادے اور کئے دیکھا کہ میں بلذت فرمادے اور میرا ان جیسے اخلاقی  
 پیدا کرنے کی تو میں ہوتے آئیں۔







# فست و اصولی لازمی چند تجا

تقریب

نوٹ: ہمیں چاہتوں پریشان نگاہ ہے۔ ان کے سال رواں کے بجٹ موصول نہیں۔ اس لئے ان کی فیصدی وصولی گذشتہ سال کے بجٹ کے مقابل میں دکھائی گئی ہے۔ ان چارجوں کو چاہیے کہ وہ بجٹ بھرانے میں مزید کفایت رکھیں۔ جن چارجوں پر یہ نشان لگایا گیا ہے۔ ان کے بجٹ تو اچھے ہیں۔ لیکن ان پر زوال ہے۔ دوسرے

فست و اصولی فیصدی	تقریب	نام چارج	فیصدی عام	موجود آمد
بجٹ عام	بجٹ عام	بجٹ عام	بجٹ عام	بجٹ عام
بجٹ عام	بجٹ عام	بجٹ عام	بجٹ عام	بجٹ عام

## ز ایک ہزار سے زبیر تک بجٹ الی باقی چارجیں

۳۷	۳۳	۲۴	۳۸	۶	بندھی خرابی
۳۹	۲۴	۲	۲۰	۴	باب الا براب
۴۱	۳۰	۱۲	۲۲	۴	لوہر دالہ
۴۳	۲۷	۱۵	۲۲	۲۶	بجٹ کوٹ
۴۵	۳۰	۱۱	۲۶	۴	کھیر دالہ
۴۷	۲۰	۴	۲۸	۷	بجٹ مراد
۴۹	۳۵	۴	۵۰	۱۵	مرنگا
۵۱	۳۶	۳	۵۲	۴	بجٹ آباد
۵۳	۳۱	۷	۵۲	۸	نار دالہ
۵۵	۳۱	۶	۵۶	۱۲	مظفر آباد اسٹیٹ
۵۷	۹	۲۵	۵۸	۳	کلاس
۵۹	۲۱	۱۲	۶۰	۱۰	شاہ کوٹ
۶۱	۳۱	۱	۶۲	۴	بیانی گھوٹھیا
۶۳	۲۷	۴	۶۲	۱۰	شاہ پور الی
۶۵	۲۸	۱	۶۶	۱۵	بجٹ لاہور دالہ
۶۷	۲۸	۴	۶۸	۱۲	مانگا پانگیاں
۶۹	۲۳	۵	۷۰	۴	مرید کے
۷۱	۲۷	۸	۷۲	۴	بجٹ دھیر
۷۳	۱۹	۸	۷۴	۵	فوسٹ چارجس
۷۵	۱۷	۹	۷۶	۶	چونڈہ
۷۷	۲۳	۳	۷۸	۱۲	جینٹلری
۷۹	۱۲	۱۲	۸۰	۹	کارہ دوران سکھ
۸۱	۱۳	۱۲	۸۲	۷	بجٹ ڈوی لے
۸۳	۲۲	۴	۸۴	۱	بالا کوٹ
۸۵	۲۳	۴	۸۶	۸	ڈگری
۸۷	۴	۱۳	۸۸	۸	بجٹ کھنڈوا
۸۹	۱۹	۲	۹۰	۴	نرگڑی
۹۱	۱۲	۶	۹۲	۳	تھونڈی رامپالی
۹۳	۱۶	۲	۹۴	۱۰	بجٹ مراد
۹۵	۱۷	۴	۹۶	۵	نور آباد
۹۷	۵	۱۱	۹۸	۱	کالا کھراں
۹۹	۱۳	۱۳	۱۰۰	۱	بجٹ نادر آباد
۱۰۱	۱۳	۲	۱۰۲	۶	پھیچہ دھٹی
۱۰۳	۱۳	۴	۱۰۴	۴	بجٹ جنوبی
۱۰۵	۱۱	۴	۱۰۶	۶	خانانوالی میانوالی
۱۰۷	۱۰	۴	۱۰۸	۴	گھٹیاں شہر
۱۰۹	۹	۴	۱۱۰	۴	نار دالہ
۱۱۱	۸	۴	۱۱۲	۴	نار دالہ
۱۱۳	۷	۴	۱۱۴	۴	بجٹ سکندر

# امانت تحریک جدید کی ضرورت

میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ تعالیٰ بقاء و امان اللہ تعالیٰ کے جاری کردہ تحریک عظیم الشان نظام سے آپ بخوبی واقف ہیں اس لئے اہل تحریک کے ذریعہ جمالی ایک طرف افراد جماعت میں ایمان اخلاص اور قربانی کا نیا جذبہ پیدا ہوا ہے۔ دال دوسری طرف انہیں میں احمدیت یعنی حقیقی اسلام کا پیغام پہنچا یا عبادت سے اور کوئی دن ایسا نہیں گزرتا جس میں نئے افراد اور نئی جماعتیں مختلف ممالک میں قائم نہ ہو رہی ہوں۔

اس اہل تحریک کی ایک برانچ امانت تحریک جدید کا قیام ہے۔ ہمیں کے بارے میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ تعالیٰ بقاء و امان اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-

”امانت تحریک جدید کا مطالبہ دراصل پس انداز کرنے کے لئے ہی تھا۔ اس کی اصل غرض صرف یہ تھی کہ جماعت کی مالی حالت مضبوط ہو۔ وہ اقتصادی لحاظ سے ترقی کرتی جلی جائے اور فضول اخراجات کو محدود کرتی جائے۔ پس میری تجویز یہ ہے کہ آدھی روٹی گھر میں رکھو۔ تاجب نہ لے اسے کھا سو اور اس کا غرض سے ہی نئے تحریک جدید امانت تحریک قائم کی جتا جو شخص اس تجویز پر عمل کرتا ہے وہ فائدہ میں رہتا ہے۔ پس کوئی شخص خواہ کتنا غریب ہو اسے چاہیے کہ کچھ نہ کچھ ضرور بچ کر دے خواہ رو پیسے یا دو پیسے ہی کیوں نہ ہوں“

## موجودہ قواعد برائے واپسی قرضہ

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بقاء و امان اللہ تعالیٰ نے احکامات فرمائی ہے کہ ہر وہ شخص جو تحریک جدید میں امانت رکھتا ہے اسے اپنی ضرورت کے مطابق جب چاہے خرید کر دے کہ اپنا دو پیسے سے لے کر اسے واپسی رو پیسے کی واپسی پر جو بیچ ہو گا وہ بھی سلسلہ کی طرف سے ہو گا۔

## امانت قرضہ پر زکوٰۃ نہیں

”تحریک جدید میں جو امانت رکھی جائے اس پر کوئی زکوٰۃ نہیں ہوگی۔“

## ان امانت تحریک جدید

## درخواستیں

- ۱۔ میری اہلیہ صاحبہ لکتا دم مینٹال لاہور میں زیر علاج ہیں۔ احباب جماعت سے صحت کاملہ دعا جلد کے لئے درخواست دعا ہے۔ (دینی احمد دکاندار گوما ڈار بوقی)
- ۲۔ میں فعل اہل صاحب آت لالہ مرہے محلہ حاجی پورہ اہلی بہت بیمار ہیں۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ دعا جلد عطا فرمادے۔ آمین (مناکس حاجی اللہ داتا شہدین ملکان)
- ۳۔ عبدالرشید صاحب کوثر لاہور کی رکی کو نشان ہو گئی ہے۔ احباب جماعت اور درویشاں قادیان سے اس کی کالی صحت کے لئے درخواست دعا ہے۔ (دینی مقنن احمد کوٹھار)

۱۱۵	۵	۱	۱۱۶	۵	کوٹ اہریاں
۱۱۷	۳	۴	۱۱۸	۲	نگل رچی
۱۱۹	۲	۴	۱۲۰	۲	احمد نگر مشرقی پانک
۱۲۱	۲	۴	۱۲۲	۱	سبھی نڈال
۱۲۳	۴	۴	۱۲۴	۴	منگوالی
۱۲۵	۴	۴	۱۲۶	۴	نو کوٹ
۱۲۷	۴	۴	۱۲۸	۴	شیر گڑھ
۱۲۹	۴	۴	۱۳۰	۴	چھوڑا کاپوں
۱۳۱	۴	۴	۱۳۲	۴	بجٹ لاہور
۱۳۳	۴	۴	۱۳۴	۴	کر دالہ
۱۳۵	۴	۴			بجٹ

(ناظر بسیت الماری)



## اعلان نکاح

عزیزہ سیدہ بیگم بنت مکرم جوہری نور محمد صاحب آفت و بوالہ پرنیو شہ صاحبہ ممتاز صاحبہ  
 ۲۶ ربیع الثانی پورہ نکاح زوجہ محترمہ صاحبہ مبارک ہزارہ صاحبہ مبارک ادریس صاحبہ مکرم جوہری صاحبہ شریح  
 صاحبہ سائیکہ ۱۰۰ روپے جو دوسری والی علی لائل پورہ نکاح رستہ تاج پورہ ۲۵ بھٹا مک ۲۶  
 نکاح پورہ نکاح۔ اسی کی رخصت نہ کی تقریب عمل میں آئی۔  
 بزرگان سلسلہ صاحبہ صامتہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ تم متعلقین کے لیے یہ رخصت مبارک کرے  
 دعا کرے تاکہ رتاج الہین لائل پورہ کا ناظم دارالافتاء برہنہ

## کامیابی

میری خالہ جان ختمہ مسفر خاتون صاحبہ بنت حضرت ڈاکٹر صاحبہ فی محمد احمد صاحبہ سرگودھا نے  
 ہمسایہ ایم اے اسماعیلہ میں سکینہ ڈوڑاں میں کامیابی حاصل کی ہے اجاب کی خدمت میں دعا  
 کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو باکیت کرے اور انہیں دینی و دنیوی ترقیات  
 سے نوازے۔ آمین۔  
 (دعویٰ محمد بن عبد الوہاب)  
 اس خوشی میں مکرم دہرا احمد صاحبہ نے ایک سال کے لیے سخی شتی کے نام خطبہ مبارک کر دیا ہے  
 جزاکم اللہ احسن الجزاء (مبشر القفل)

## موصیہ کے بہر میں اضافہ

امتہ السلام صاحبہ (موصیہ نمبر ۱۵۲۹۸) بنت مولیٰ عطار محمد صاحبہ ربوہ کی شادی وصیت  
 کرنے کے بعد لیم احمد صاحبہ طابطن مار محمد کھڑکھا لائل صاحبہ سکندر پڑی علی لائل پورہ سے  
 نومبر ۵۸ میں زوجہ بیگم ایک ہزار روپیہ بہر ہوئی تھی۔ اب موصیہ کے شہرے بزرگ پورہ  
 مورخہ ۱۳۳۳ ہجری بموجودگی دو گلاباں وچوہری عبداللہ خاں صاحبہ نمبر ۲۵۵۱ دابلو اللہ بخش صاحب  
 موصیہ ۲۸۵۵۱ ہجری رقم میں برص درخت خود دہن ہار کا اضافہ کر دیا ہے یعنی اب موصیہ کے بہر میں ہزار  
 روپیہ ہے اور ان لیم احمد صاحبہ طابطن کی اپنی خواہش پر کیا جاتا ہے تاکہ موصیہ کی وصیت اس  
 پر بھی حاکی ہو۔  
 (سیکرٹری مجلس کارپوراز برہنہ)

## پاکستان ویسٹ انڈین ریسیوے

### ٹنڈر نوٹس

سروینائیڈ کنسٹرکشن بورڈ

ذیل متعلقہ کو درج ذیل کاموں کے لئے ٹنڈر نوٹس کے ساتھ ہر طرح سے مکمل ٹینڈر ڈونڈر،  
 ڈونڈر ڈراپ گیٹ اور کو لیبل گیٹ کا فراہمی کے لئے سرٹیفائیڈ ٹنڈر مطلوب ہیں،

نمبر شمار	کام کا نام	تخمین لاگت	ذریعہ عائد
۱	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں انٹرنل اینڈ ایکسٹرنل سٹرکچر	۵۰۰۰۰/-	۱۰/۱۰
۲	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں سٹورز	۱۸۰۰۰/-	۵۵۰/-
۳	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں ریٹ بارڈس	۱۵۰۰۰/-	۲۱۵۰/-
۴	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں ریٹ بارڈس	۱۵۰۰۰/-	۲۱۵۰/-
۵	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں ریٹ بارڈس	۱۵۰۰۰/-	۲۱۵۰/-
۶	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں ریٹ بارڈس	۱۵۰۰۰/-	۲۱۵۰/-
۷	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں ریٹ بارڈس	۱۵۰۰۰/-	۲۱۵۰/-
۸	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں ریٹ بارڈس	۱۵۰۰۰/-	۲۱۵۰/-
۹	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں ریٹ بارڈس	۱۵۰۰۰/-	۲۱۵۰/-
۱۰	۱۱ ڈیزل ایک شاپ راول پنڈی میں ریٹ بارڈس	۱۵۰۰۰/-	۲۱۵۰/-

## خریداران الفضل متوجہ ہوں، دعائی بھجوائے جا رہے ہیں۔

درج ذیل احباب کی قیمت اجازت ہو رہی ہے ان کو دعائی بھجوائے جا رہے ہیں اور مکمل ذرا کم  
 فرما دیں جن احباب کو ان کے ارشاد کے مطابق دعائی نہیں کئے جا رہے وہ کھانا بزرگ پورہ اور کھانا کے  
 اندر رقم سال کو دینا کا اجازت ہو رہی ہے ان کے علاوہ ان میں سے کئی اور نام لکھنے کے لئے  
 تاج پورہ۔ دہقانہ

نمبر ذیلی	پتہ	تاریخ اتمام
۵۳۵۶	بیر احمد صاحب نوشہرہ	۲۹/۱۰/۳۳
۵۶۷۴	ایم طفیل انصاری لائل پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۴۲۶۳	محمد حفیظ صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۵۷۵۶	غلام قادر صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۵۷۲۳	محمد نور صاحب اڈوہ انور آباد	۳۰/۱۰/۳۳
۶۸۵۴	محمد حفیظ صاحب اڈوہ انور آباد	۳۰/۱۰/۳۳
۵۴۴۴	محمد حفیظ صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۶۹۱۲	حفیظ الرحمن صاحب پورنا سکھ	۳۰/۱۰/۳۳
۴۹۲۱	محمد حسین صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۶۵۹۳	میاں عبداللہ صاحب	۳۰/۱۰/۳۳
۶۹۲۸	حمید احمد صاحب نصرت آباد	۳۰/۱۰/۳۳
۶۳۵۲	محمد حفیظ صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۶۵۶۸	میاں احمد دین صاحب کھڑکھا	۳۰/۱۰/۳۳
۴۹۳۸	محمد حفیظ صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۳۸۴۱	محمد حفیظ صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۳۵۹۹	محمد اکرم صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۵۶۱	غلام نبی صاحب گوٹہ نام بخش	۳۰/۱۰/۳۳
۴۶۶۳	محمد حفیظ صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۲۲۹۲	غلام سرور خاں صاحب سکندر مورہ	۳۰/۱۰/۳۳
۳۳۶۴	محمد حفیظ صاحب بھٹی پورہ	۳۰/۱۰/۳۳

## درخواست دعا

میری اہلیہ بنت محمد بخش صاحبہ عمر تین  
 سال سے بیمار ہے اور اب اس کی دماغ میں  
 بہت پریشانی ہون بزرگان سلسلہ دردیوں  
 نادان اجاب جماعت سب ہیں کیا میں سے  
 دعا کی درخواست ہے۔ (دلی محمد دلدار محمد باکین)

## چیف ایجنٹر

سروینائیڈ کنسٹرکشن پاکستان ویسٹ انڈین ریسیوے

مرض انصر کی مشہور و صاحب انصر نصف صدی سے استعمال ہو رہی ہے۔ مکمل کورس چودہ روپے۔ حکیم نظام علی انصاری صاحب انور آباد



